
Festivalul-concurs „Echos français dans notre ville” – un succes al francofoniei la Sebeș 

 

Municipiul Sebeș a găzduit, în data de 20 martie 2026, cea de-a IV-a ediție a festivalului-

concurs „Echos français dans notre ville”, un eveniment educativ și cultural dedicat celebrării Zilei 

Internaționale a Francofoniei. Manifestarea, de nivel județean, a reunit elevi și cadre didactice din 

mai multe unități de învățământ din Alba, într-un cadru artistic deosebit oferit de Centrul Cultural 

„Lucian Blaga” Sebeș. 

Festivalul a avut ca obiectiv principal promovarea limbii franceze și a valorilor culturale 

francofone, oferind elevilor oportunitatea de a se exprima artistic în limba franceză, prin muzică, 

poezie, teatru, dans și artă plastică 

Proiectul este inițiat de Liceul cu Program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș și Școala 

Gimnazială Săsciori-structura Loman, în parteneriat cu Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, 

coordonatori fiind prof. Cornelia Cosma și prof. Magdalena Maria Berindei. 

Evenimentul a reunit elevi din cinci  școli din județ: Liceul cu Program Sportiv „Florin 

Fleșeriu”, Școala Gimnazială Săsciori-structura Loman, Școala „Avram Iancu” Alba Iulia, Școala 

Gimnazială Săsciori și Liceul Tehnologic „Alexandru Domșa” Alba Iulia. 

  Fiecare unitate școlară a contribuit cu momente artistice variate, coordonate de profesori 

dedicați. 

  Liceul cu Program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș 

Coordonarea a fost asigurată de prof. Cosma Cornelia, prof. Popa Diane și prof. Popa Adela 

Elevii participanți la secțiunea Interpretare muzicală au fost: Bologa Marius, Tocu Elisei, Narcisa 

Brăileanu, Ghiță Zoltan, Nikolas Lăcătuș Avram  Sora Raluca. Elevii au interpretat cântecul 

„Pachamama”, iar la secțiunea Recitare poezie: eleva Iancu Rosalinda Naomi. 

Evenimentul s-a încheiat cu un moment special oferit de trupa „Fantasy Dance”, care a 

adus un plus de energie și spectacol. 

Festivalul „Echos français dans notre ville” demonstrează importanța promovării limbii 

franceze în rândul elevilor și rolul activ al școlii în viața culturală a comunității. Prin implicarea 

profesorilor, elevilor și partenerilor locali, evenimentul a devenit un reper educativ și artistic în 

județul Alba. 

Succesul acestei ediții confirmă interesul crescut pentru limba franceză și dorința elevilor 

de a se exprima într-un mod creativ și autentic, contribuind la dezvoltarea unei generații deschise 

către diversitate culturală și valori europene. 

          Francofonia a  prins glas la Sebeș – prin talent, pasiune și educație! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


